
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 10/02/2021 

Του:  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 

 

ΘΕΜΑ: «Απολύσεις επικουρικών υπαλλήλων εν μέσω πανδημίας» 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Σύμφωνα με ανακοίνωση της Πανελλαδικής Επιτροπής Αγώνα Προνοιακών 
Επικουρικών, χωρίς δουλειά πρόκειται να μείνουν, εν μέσω πανδημίας, 150 επικουρικοί 
υπάλληλοι, στις 31 Μαρτίου 2021. Οι εν λόγω απασχολούνται στα Κέντρα Κοινωνικής 
Πρόνοιας του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, καθώς και στις δομές 
φιλοξενίας ηλικιωμένων, χρονίως πασχόντων και ΑμεΑ, παιδιών. Οι ίδιοι τονίζουν ότι, 
υφίστανται αδικία, μετά από αρκετά έτη εργασίας και κάλυψης σημαντικών κενών στις 
δομές αυτές. Οι 150 επικουρικοί είναι ένα μόνο μέρος των ανωτέρω εργαζομένων, πάνω 
από τους οποίους επικρέμεται η απειλή της απόλυσης. Στις 31 Μαρτίου 2021, λήγουν και 
άλλες Συμβάσεις Ορισμένου Χρόνου, καθώς και οι συμβάσεις άλλων 500 επικουρικών, 
που προσλήφθηκαν για την αντιμετώπιση της πανδημίας του κορωνοϊού στα Κέντρα 
Κοινωνικής Πρόνοιας. Μάλιστα, οι εν λόγω υπάλληλοι ζητούν την στήριξη του 

«ΠΟΕΔΗΝ», ενώ καλούν τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων να δώσει 
μία λύση στο ζήτημα αυτό. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

1. Προτίθεσθε να παρατείνετε με νομοθετικές ρυθμίσεις τις συμβάσεις των ως άνω 
εργαζομένων και ει δυνατόν, να τις μετατρέψετε σε αορίστου χρόνου, καθώς, εκτός από 
την πολύτιμη εμπειρία που έχουν αποκτήσει οι εν λόγω στην ασφαλή διαχείριση των 
ηλικιωμένων, των χρονίως πασχόντων και των ΑμεΑ, παιδιών, που διαβιούν στις 
ανωτέρω Δομές, είναι ανάγκη να διασφαλιστούν οι τελευταίες με το αναγκαίο  έμπειρο 
προσωπικό, γεγονός που καθίσταται κατορθωτό, μόνο με συνθήκες σταθερής εργασίας 
και πλήρη εργασιακά δικαιώματα των ήδη υπηρετούντων στις εν λόγω; 
 

2. Εξετάζετε την επαναφορά των ανωτέρω υπό απόλυση προσώπων στην εργασία τους, 
έως ότου λήξει η πανδημία του κορωνοϊού, με δεδομένο το ότι, οι ανάγκες των ως άνω 
Δομών, όχι μόνον συνεχίζουν να υφίστανται, αλλά και αυξάνονται; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 

ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
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